
Poznata Dior maskara sada i u 
vodootpornoj verziji
Kažu da oči najviše otkrivaju i da ih prve primijetimo. I da dobar make up može 
doslovce promijeniti taj prvi dojam! Nova Diorshow kolekcija igra upravo na tu kartu: 
spaja volumen, boju i postojanost u modernu, cool i nezaboravnu beauty priču. samo 
za vaše oči!

Pogled koji privlači pažnju rijetko je slučajan. Trepavice su te koje mu daju okvir, 
dubinu i onu vrstu izražajnosti zbog koje oči ostaju u fokusu. Kada su naglašene, 
definirane i pune volumena, cijeli look dobiva novu dimenziju – intenzivniju i 
odvažniju. Upravo na toj ideji počiva Diorshow linija koja već godinama daje očima 
središnje mjesto u make upu i pretvara ih u najupečatljiviji dio lica. U 2025. godini, 
Peter Philips, kreativni direktor Dior Make upa, predstavio je Diorshow Overvolume 
maskaru koja je spojila dvije ključne karakteristike: ekstreman volumen i preciznu 
definiciju. Taj rezultat postignut je formulom koja se nadograđuje i inovativnom 
četkicom koja omogućuje kontroliranu i ravnomjernu aplikaciju. U 2026. priča se 
nastavlja.Diorshow Overvolume dolazi u vodootpornoj verziji koja dodatno 
naglašava performanse formule – otpornost, postojanost i intenzitet. Novo izdanje 
dolazi u srebrnom pakiranju s prepoznatljivim cannage motivom, kao suptilan 
hommage Diorovu couture nasljeđu. Uz maskaru, predstavljena je i kolekcija koja 
dodatno naglašava oči, s novim nijansama i limitiranim paletama sjenila.

Volumen, definicija i postojanost

U vodootpornoj verziji, maskara donosi još snažniji rezultat. Formula omogućuje čak 
220% više volumena, uz jasno razdvojene trepavice. Takav učinak postiže se 
kombinacijom pažljivo odabranih sastojaka. Mekani voskovi i emolijensi omogućuju 
nadogradivi volumen i uvijanje trepavica od korijena do vrhova, pritom ih ostavljajući 
fleksibilnima i laganima. Dodatno, mikročestice u prahu zgušnjavaju teksturu i 
naglašavaju vizualni efekt volumena, čineći trepavice gušćima i izraženijima. 
Diorshow Overvolume Waterproof osigurava do 48 sati postojanosti, uz otpornost 
na vodu, znoj, razmazivanje i prijenos. Njena anhidridna struktura temelji se na 
visokom udjelu lipofilnih sastojaka, što znači da nema afinitet prema vodi. Dva 
polimera stvaraju lagani, gotovo neprimjetni zaštitni film koji prianja uz trepavice i štiti 
make up od vlage i sebuma. Čak i u zahtjevnim uvjetima, maskara ostaje postojana i 



ne razlijeva se.
Posebna pažnja posvećena je i pigmentima. Visoka koncentracija crnih pigmenata 
osigurava intenzivnu boju koja dodatno naglašava pogled. Diorshow Overvolume 
četkica ima centralni rezervoar koji zadržava optimalnu količinu proizvoda i 
omogućuje ravnomjerno nanošenje već pri prvom potezu, bez stvaranja grudica. 
Njezina struktura kombinira fleksibilne zupce u obliku latica, koji nanose bogat sloj 
proizvoda, i čvrste zupce koji hvataju svaku trepavicu, pa čak i one najkraće.

Couture palete u limitiranom izdanju

Kako bi se upotpunio make up look, predstavljene su i četiri limitirane Diorshow 5 
Couleurs palete. Svaka od njih osmišljena je kao monokromatska harmonija boja, s 
pažljivo odabranim nijansama u ružičastim, plavim, lila i smeđim tonovima. U središtu 
svake palete nalazi se duokromatska nijansa s izraženim iridescentnim efektom koja 
reflektira svjetlost i daje dimenziju cijelom looku. Oko nje su raspoređene četiri 
nijanse koje definiraju identitet svake palete, omogućujući igru između mat, satenskih 
i svjetlucavih tekstura. Sve palete dolaze u couture pakiranju s cannage motivom, 
inspiriranim legendarnom Lady Dior torbom, dok je isti uzorak utisnut i u sama sjenila, 
naglašavajući njihovu luksuznu estetiku.

Diorshow kampanja: pogled koji ostaje u središtu

Novo poglavlje Diorshow priče "utjelovljuju" Deva Cassel i Willow Smith, u kampanji 
snimljenoj kroz objektiv Axela Morina. Njihova energija i izražajnost dodatno 
naglašavaju fokus na oči kao središnji element looka. Deva nosi paletu 855 Rose 
Moiré, dok Willow Smith interpretira 563 Brown Brocart. U kampanji se pojavljuju i 
modeli Akon Changkou i Qun Ye, svaka s vlastitom kombinacijom boja i tekstura. U igri 
svjetla, refleksija i intenzivnih nijansi, pogled ostaje u središtu pažnje – definiran, 
voluminozan i izražajan, onakav kakav Diorshow i obećava.


